

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

“离开城市,你的3G还能用吗?”



“小钢珠”堂而皇之现身广场

未成年人也可随便玩



创建省级文明城
建设幸福新枣庄

■ 本报记者 摄影报道

孩子们天性爱玩,尤其是周末或者放假时,更是有时间玩耍,但是孩子去什么地方玩耍却需要家长们多多留意。日前,记者却接到市民打来的热线,反映光明广场南侧有店家露天放置了一些游戏机,这些游戏机吸引了不少未成年人的目光。

19日,家住文化四村的宋女士拨打本报热线,称她发现儿子冬冬特别喜欢和同学去光明广场玩。本来以为他是和同学在广场的健身器材处玩玩,但是出乎宋女士意料的是,儿子竟迷上了广场后面的游艺机。

“一直以为儿子就是和同学一起踢足球,玩玩健身器材什么的,那天冬冬大姑带着她女儿去广场后面钓鱼,看到冬冬正在玩游戏机,便给我打电话。”宋女士说,“接完电话,我就去广场找冬冬,结果真看见他和其他两个小孩围一起在那儿聚精会神地玩游戏机呢。我在他身后站了半天他都没觉察到,喊了两三遍也没答应。直到我扭着他耳朵,这才回头看我。手边还有一小把小钢珠。”

原本应该在电玩城的游戏机怎么出现在了光明广场上?宋女士提出了质疑。

记者于19日下午来到了光明广场,在广场南侧看到,一群小孩子围着几台游戏机玩得正高兴。而这几台游戏机明显带有赌博的性质,游戏机的老板却仍然允许这些小学生玩这种游戏机。

其中有一款栓牛的游戏,游戏者不断按压按钮,“绳子”就会栓到标有数字的牛身上。如果最后能把“牛”拽到己方,系统就会根据牛身上的数字返还游戏币。在记者观察的十余分钟内,这名少年疯狂地按动着游戏机上的按钮,嘴里不时吐出脏话。十分钟内,这名少年栓到的牛无一例外全部在最后逃脱,而少年则一次又一次地投入游戏币。游戏币不够了,就再向

老板购买。

这名正在玩游戏的孩子说,一块钱可以换5个小钢珠,每个小钢珠可以玩一次,他已经花好几块钱了。只有一次,里面是掉出来两个钢珠,其他的全部都白扔进去了,最后这名少年不太好意思地说:“越玩越想玩,就觉得能把买游戏币的钱赚回来。”不仅是这台机器,其它几台机器也都是很小的孩子在操作,游戏机老板不管孩子的年龄,不管身边是否有大人陪伴都会把游戏币卖给他们。

一位路过的大人看到了之后直摇头,说:“这种游戏机和赌博差不多,越玩越上瘾。我之前有一次在电玩城里玩这种机器,一个小时差不多就输了上百块钱。这种机器,在你玩着的时候,会让你得手一次,然后你就欲罢不能了。有一次,我用一个游戏币赚了十个游戏币,开心坏了,就觉得还能再赚,最后就把所有的游戏币全输进去了。我们大人有自制力,玩过一次以后知道是陷阱就不会再玩了。这几个小孩连十岁都没有,看起来也不像是第一次来玩了,这样玩下去肯定不好。”

随后,记者查阅了《娱乐场所管理条例》,第二十三条规定,除国家法定节假日外,游艺娱乐场所设置的电子游戏机不得向未成年人提供。而老板这一做法,显然违背了娱乐场所管理条例的有关内容。“希望有关部门尽快进行查处,让孩子远离游戏机,远离赌博。”一位围观的市民说。



K3S代言人: 李敏镐

万众期待 瞩目登场

什么都想要?什么都做到更好?那就不要停下自己“型”动起来的每一步。K3S的动感车身设计吸引万千瞩目,澎湃动力让驾驭感受更畅快。别犹豫,现在就开始“型”动!

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

K3S
“型”动随我



东风悦达·起亚

东风悦达起亚枣庄征骋4S店

销售热线: 0632-3789999 服务热线: 0632-5202222

薛城直营店 销售热线: 0632-8652666

滕州直营店 销售电话: 0632-5851555

台儿庄直营店 销售电话: 0632-6722111

24小时救援热线: 0632-3551111 地址: 枣庄市西外环齐村立交桥北600米路西

地址: 高新区茂源北路89号

地址: 滕州盈泰生态园对过

地址: 台北汽车城